

		<b>HODNOCENÍ ROZHODČÍCH ČSH 2019-20</b>							<b>ČÍSLO UTKÁNÍ</b> <i>(4 znaky, např. A007)</i>		
<b>Rozhodčí + delegát</b> <i>vyberte ze seznamu</i>		<i>Vyplňuje delegát utkání a jako přílohu ve formátu čísloutkání.xls (A007.xls) posílá e-mailem: oběma rozhodčím, dle ROZPISU a dále kr@chf.cz, vysinova@chf.cz, j.ondras@email.cz</i>					<b>Soutěž</b> <i>vyberte ze seznamu</i>		<b>EXTRALIGA</b>		
							<b>Kategorie</b> <i>vyberte ze seznamu</i>		<b>MUŽI</b>		
<b>Rozhodčí A</b>		<b>Halada P.</b>		<b>Rozhodčí B</b>		<b>Kosmák J.</b>		<b>Delegát</b>		<b>Konečný J.</b>	
<b>Datum;čas</b>		<b>Místo</b>		<b>Výsledek celk.</b>		<b>7m Σ/g</b>		<b>N</b>		<b>2 min</b>	
<b>Domácí</b> <i>vyberte/vepište</i>		<b>Talent ROBSTAV-M.A.T. Plzeň</b>		<b>34</b>		<b>18</b>		<b>16</b>		<b>2/2</b>	
<b>Hosté</b> <i>vyberte/vepište</i>		<b>Pepino SKP Frýdek-Místek</b>		<b>25</b>		<b>14</b>		<b>11</b>		<b>3/2</b>	
<b>VÝKON ROZHODČÍCH - CELKOVÉ HODNOCENÍ</b>											
<b>Obtížnost utkání</b>		<b>LEHKÉ</b>		<b>X</b>		<b>NORMÁLNÍ</b>		<b>OBTÍŽNÉ</b>		<b>VELMI OBTÍŽNÉ</b>	
<b>Vliv rozhodčích na utkání</b>		<b>NEGATIVNÍ</b> <i>(zhoršení problémů)</i>		<b>ŽÁDNÉ OVLIVNĚNÍ</b>		<b>X</b>		<b>POZITIVNÍ</b> <i>(zmírnění problémů)</i>		<b>57,44</b>	
<b>Výkon rozhodčích v jednotlivých oblastech</b> <i>(1=zoufalý, 3=průměr, 5=vynikající)</i>						<b>Poznámky delegáta</b>					
<b>KRITÉRIA</b>		<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>Pozitivní komentáře:</b> <i>povinně uveďte min. 3 body</i>				
<b>Výhody</b>		<b>--</b>	<b>-</b>	<b>∅</b>	<b>+</b>	<b>++</b>					
<b>Kroky</b>				<b>X</b>							
<b>Útočné fauly</b>				<b>X</b>							
<b>7m hody</b>				<b>X</b>							
<b>Pasivní hra</b>					<b>X</b>						
<b>Souboje pivot/obrana</b>					<b>X</b>						
<b>Brankoviště</b>					<b>X</b>						
<b>Tresty</b>					<b>X</b>						
<b>Osobnost a vystupování</b> <i>(řeč těla, signalizace, spolupráce/ pozice rozhodčích, spolupráce se stolkem)</i>				<b>X</b>							
<b>CELKOVÝ DOJEM</b> <i>(řízení a kontrola nad utkáním, čtení hry, jednotná linie, atmosféra)</i>				<b>X</b>							
<b>Doporučení ke zlepšení:</b> <i>uvedte pokud možno alespoň 3 body</i>											
<p>Jste už dospělí pardálové a máte headsety, tak prosím nenechme kolegu váhat nad směrem vzhazování, pískněme tu jasnou sedmičku - byť i s drobným zpožděním ... a nemůžeme písknout volný hod, když se míč od osamoceného pivota jen odrazil.</p> <p>Honza se ve výrazu viditelně zlepšil, ale přesto musí i dnes myslet na to, aby jeho signalizace a pohyb nepůsobily naštvaně, nazlobeně, ale naopak hezky. Úsměv je možno přidat ještě víc. Petřův výraz dospěl do velmi příjemné podoby, tak ho nasdílejte.</p> <p>Při sedmičkách a trestech na pivotech se zkusme soustředit na oboustranné držení, kdy vlastně fauluje i pivot. Je to těžké, ale zkoušejte si to vědomě a sdílejte své vidění s kolegou přes headset... často to na 7m hodu nic nezmění, ale je pak zbytečně přísné jednoho vyloučit, když i jeho ten pivot stihl táhnout za dres...</p>											

# Zpráva delegáta z utkání ČSH 2019-20

HODNOCENÍ		OK	problém	Popis, poznámka
<b>A.</b>	<b>Zajištění mistrovského utkání</b>			HP: Jan Štochl
1	Pořadatelská služba, hlavní pořadatel, označení	ok		
2	Šatny (sprchy, WC) družstev a rozhodčích	ok		velmi hezké
3	Kontrola hrací plochy, upevnění branek	ok		milion různých čar, pro házenou červené s bílými kusy
4	Prostory pro střídání - počet míst	ok		lavice zcela vyhovující
5	Vyznačení zóny pro koučování	ok		není vyznačena
6	Signalizace vyloučení - časomíra, karty A4	ok		čas na tabuli + vzorné papíry
7	Stolek časoměřiče a zapisovatele	ok		Č/Z: M.Škvařil / J.Wildtová
8	Příprava a předání zápisu o utkání (45 minut)	ok		vzorně
9	Ruční korekce zápisu z handball-netu	ok		1 hráč bez RP
10	Prodej alkoholu a nápojů (obaly)	ok		
11	Propagace, programy k utkání	ok		
12	Přenos TV-com	ok		
13	Podmínky pro média, tisková konference	ok		ale TK nebyla
14	Zdravotní služba (kdo, umístění)	ok		pan doktor připraven, vedle střídačky
15	Technická porada (organizace, průběh)	ok		perfektní
<b>B.</b>	<b>Atmosféra a průběh utkání</b>			
16	Hlasatel - úroveň, fair-play, srozumitelnost	ok		výborný
17	Výkon a vystupování časoměřiče a zapisovatele	ok		bezchybní
18	Chování a vystupování hráčů	ok		bez jakýchkoli problémů
19	Chování a vystupování funkcionářů A,B,C,D	ok		vzorné
20	Počet a chování diváků	ok		malé hlediště zcela plné, asi 250, bubny, hezká atmosféra
21	Osoby v prostoru hřiště a okolí	ok		2 fotografové
22	Bezpečnost příchodu a odchodu aktérů utkání	ok		pečlivě zabezpečeno
<b>C.</b>	<b>Náležitosti a povinnosti družstev</b>			
23	Registr. průkazy, ALIVE karty, seznam hráčů	ok	ok	A25 Jan Kačín bez RP, ověřen dle OP č.200487366
24	Kontrola zdravotních prohlídek	ok	ok	přesně podle čl.16 odst.8 Rozpisu.
25	Licence trenéra	A	B	Hosté s P.Mazurem bez trenéra uvedeného na soupisce
26	Dresy: barvy, náhradní, rozlišovací, brankáři	ok	ok	modrošedé - žluté
27	Jmenovky, loga, indiv.reklamy, výstroj hráčů	ok	ok	
28	Označení funkcionářů A,B,C,D, barva oblečení	ok	ok	hosté jen se 2 funkcionáři a 12 hráči
29	Podpis na zadní straně zápisu	ok	ok	netřeba
30	Účast trenéra na tiskové konferenci	ok	ok	TK nebyla
31				
<b>D.</b>	<b>Další informace a komentáře</b>			
32	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:		čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
33	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:		čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
34	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:		čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
35	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:		čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
36	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:		čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
37	Poznámky Hrání výjimečně v malé hale (č.3) v areálu městské SH - hrací plocha i další náležitosti prověřeny, bez závad, odpovídá požadavkům Rozpisu.  Velmi slušně hrané utkání spíše podprůměrné úrovně, bez jakýchkoli unfair momentů, ve kterém domácí viditelně hosty (kteří přijeli jen s 9 hráči do pole) podcenili a nedařilo se jim v obraně ani v útoku. Nejlepším hráčem (alespoň 1.půle) byl jednoznačně domácí brankář F.Herajt.			
<b>Číslo utkání:</b>		<b>A116</b>		<i>jiří konečný</i>
<b>1.prac.den po utkání!</b>				podpis delegáta
				29.02.2020 datum odeslání